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TLAČOVÁ SPRÁVA 
  

Rozmach ekonomiky v Nemecku 
 
 
Bratislava,  Júl 2011 - Creditreform hlási: 
 

Nálada u nemeckých stredných podnikateľov je rekordne podozrivá. Dobrá 10 

polovica spoločností (53,0%) označila aktuálnu obchodnú situáciu ako „veľmi 
dobrú“ alebo „dobrú“. Oproti minulému roku sa táto hodnota výrazne zvýšila 
(34,3%). Známky  „neuspokojivá“ alebo „nedostatočná“ uviedlo len 3,8% 
opýtaných firiem, v tom istom období roka 2010 bola táto hodnota ešte 10,8%. 
Takto dosiahol barometer nálady stredných spoločností, ktorý je tvorený 
saldom z pozitívnych a negatívnych hodnotení, rekordnú hodnotu 49,2 bodu 
(minulý rok: 23,5 bodu). 

Vstupné údaje: Creditreform urobil v Nemecku v marci tohto roka  prieskum 
aktuálnej hospodárskej situácie, hospodárskych očakávaní, likvidity 
a vybavenia vlastným kapitálom na vzorke ca. 4.300 malých a stredných 20 

firiem.   

Tučné plus v objednávkach a obrate  

Stredné spoločnosti v Nemecku zaznamenávajú nárast objednávok a obratu. 
Každá tretia spoločnosť (33,0%) oznamuje nárast objemu objednávok, pričom 
len jedna sedmina opýtaných (14,8%) sa musí vyrovnať s ich poklesom.    
Takisto nárast obratu v porovnaní s jeseňou minulého roka zaznamenala 
skoro tretina stredných spoločností (32,7%). V porovnaní s jarou 2010: vtedy 
nárast obratu uviedlo len  19,5% spoločností. Zároveň sa znížil podiel firiem, 
ktoré sa sťažujú na pokles obratu a to z 37,7% v minulom roku na 19,5% 
v tomto roku. Týmto po prvýkrát v jarnom prieskume Creditreformu prevyšuje 30 

podiel spoločností, ktoré zaznamenali plus v obrate. Nadpriemerne vysoký 
podiel firiem s nárastom obratu sa nachádza v spracujúcom priemysle (43,5% 
) ako aj v obchode (35,3%).  

Rozmach ekonomiky spôsobuje aj nárast záujmu o nových zamestnancov. 
Takto za posledných 6 mesiacov zamestnalo 24,3% stredných firiem 
v Nemecku nových pracovníkov. 

Creditreform má zastúpenie prostredníctvom 
vlastných spoločností v 21 krajinách. V rámci 
kooperácie so sieťou medzinárodných vedúcich 
spoločností poskytuje celosvetovo hospodárske 40 

informácie a servis inkasa pohľadávok. V roku 2009 
dosiahol Creditreform celosvetovo tržby vo výške 600 
miliónov EUR. S aktuálnymi hospodárskymi 
informáciami a profesionálnym efektívnym 
manažmentom pohľadávok a rizík dáva Creditreform 
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spoločnostiam istoty pri budovaní a rozširovaní ich 
celosvetových obchodných spojení. 
 

Ďakujeme za zverejnenie a zaslanie povinného výtlačku.  
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